                   AVISOS DA PARÓQUIA SÃO VICENTE FÉRRER de 03/12 a 10/12/2017

Missa em Louvor a São Vicente Férrer: dia 05 de dezembro, terça, ás 12:00h, convidamos a todos os devotos para participarem da Santa Missa.

Dia 05 de dezembro, terça-feira, às 20:00h, reunião da Pastoral do dízimo e entrega dos carnês.
Dia 06 de dezembro, quarta-feira, de 19:00 às 21:00h, confissões em preparação para o Natal, da comunidade Centro, na secretaria paroquial.

Festa da Imaculada Conceição: A Comunidade Imaculada Conceição convida você e sua família para as festividades de sua Padroeira. Dia 08 de dezembro, sexta-feira - Dia da Padroeira: 
Às 06:00h, Alvorada Festiva
Às 07:00h, Santa Missa
Das 08:30 às 11:30h, Récita do terço
Às 12:00h, Oração do Angelus
Das 12:30 a 17:30h, Récita do Terço
Às 18:00h, Ofício da Imaculada Conceição
Às 19:30h, Carreata
Às 20:00h, Missa Solene

Tríduo em preparação para a Festa de Santa Luzia:
1º dia do tríduo: Dia 09 de dezembro, sábado às 19:00h,
2º dia do tríduo: Dia 10 de dezembro, domingo, às 19:00h,
3º dia do tríduo: Dia 11 de dezembro, segunda-feira, às 19:00h,
  Festa de Santa Luzia:  Dia 13 de dezembro, Dia da Padroeira, quarta-feira, Missas  ás 07:00h, 12:00h com a celebração presidida por Dom José Aristeu e às 19:30h e após as missas festejos. A Igreja ficará aberta o dia todo para visitas.

Campanha do Asilo São Francisco de Assis: O Asilo São Francisco está passando por necessidades mais urgentes. Ajude com doações de alimentos: Arroz, óleo, café, leite integral, açúcar, macarrão para sopa, fubá, bolachas de sal e doce. Materiais se limpeza: detergente, e sabão em pó. Higiene: Talco, aparelho de barbear e fraldas geriátrica tamanho G e GG. Colabore Conosco!

Novena de Natal: Prepare-se bem para celebrar o Santo Natal, a novena já está disponível no Informativo São Vicente Férrer, nos meses de novembro e dezembro.


CAMPANHA NATAL SOLIDÁRIO 2017: A Missão Dehoniana Juvenil, está promovendo a Campanha de Natal Solidário. Faça sua doação de brinquedos e faça uma criança feliz neste Natal. Posto de Coleta: Secretaria paroquial, Comercial Tilusa e Eletromáquinas.
			
Missa nas comunidades Rurais:
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Dia 03 de dezembro, domingo:
às 10:00h, Comunidade de Baiões - confissões em preparação para o Natal
