                   AVISOS DA PARÓQUIA SÃO VICENTE FÉRRER de 04/02 a 11/02/2018


Missa em Louvor a São Vicente Férrer: dia 05 de fevereiro, segunda, às 12:00h, convidamos a todos os devotos para participarem da Santa Missa.

Dia 07 de fevereiro, quarta-feira, às 19:00, missa da Pastoral Familiar, na Igreja Matriz.


Preparação para Pais e Padrinhos: Acontecerá no dia 24 de fevereiro, sábado, das 14:00h às 18:00h no salão da comunidade Imaculada Conceição. Faça sua inscrição na secretaria paroquial. Necessário documento de identificação.


Preparação de Noivos para o matrimônio acontecerá nos dias: 24 e 25 de fevereiro, sábado 
às 19:00h e domingo ás  07:00h, no salão paroquial, faça sua inscrição na secretaria paroquial.


As inscrições para Catequese da Paróquia São Vicente Férrer estão abertas. 
 Na Matriz procurar a secretaria paroquial, horário de expediente.
 Nas comunidades procurar a coordenação da catequese.
 A criança deve ter 8 anos completos ou completar 8 anos até o dia 31 de março.
 As inscrições estarão abertas até o dia 09 de fevereiro.


Abertura da Campanha da Fraternidade Quarta-feira de cinzas, dia 14 de fevereiro: 
Com a imposição das cinzas, inicia-se o tempo da quaresma, tempo para o cristão preparar-se para o Mistério Pascal: paixão, morte e ressurreição do Senhor.
Atenção: Quarta-feira de Cinzas não haverá atendimento dos padres, eles estarão atendendo as comunidades rurais.
Missas nas Comunidades Urbanas:                                                                                                        Matriz: 07:00h                                                                                                                                                                                Imaculada: 08:00h                                                                                                                                                                                       Asilo São Francisco:  16:00h                                                                                                                                                                        Vicentão: 19:30                                                                                                                                                                                                                                                                               Santa Luzia: 19:30h
Nas Comunidades Rurais:                                                                                                              Raiz e Teodoros: 08:00h                                                                                                                                                                                      São Sebastião -Fazenda Velha, Baiões e Serrinha: 10:00h

Colabore com as vocações Dehonianas: Adquira o Kit e contribua com a manutenção dos nossos seminários, valor R$10,00. Seja um benfeitor!

Encontra-se disponível as músicas para a Campanha da Fraternidade. Cada coordenador  e músicos, favor trazer seu pen drive para ser gravado na secretaria paroquial.
[bookmark: _GoBack]
    Missa na comunidade Rural:
  Dia 11 de fevereiro, domingo:
  às 10:00h, comunidade Baiões
  


