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AVISOS DA PARÓQUIA SÃO VICENTE FÉRRER de 23/04 a 29/04

  FESTA DE SÃO VICENTE FÉRRER

Os Festeiros Lesir, Adriana, Décio e família, convidam a todos para as festividades:
Dia 27 de abril, sexta-feira, às 19:00h, Santa Missa no Vicentão, logo após festividades.                                          Dia 28 de abril, sábado, às 19:00h,  Santa Missa no Vicentão, logo após festejos.                                               Dia 29 de abril, domingo, às 18:00h, Benção da casa pelo Padre e entronização da Imagem de São Vicente Férrer. Ás 19:30h, Celebração da Palavra na residência da família.                                                                                                                                                                                     De 30 de abril a 03 de maio, segunda a quinta-feira, Visitas à Imagem, Orações e terços todos os dias, às 19:00h, na residência da família, Rua Lassance Cunha, 602- Quinzinho.

Festa de Santo Expedito: A Comunidade convida a todos para participarem de suas festividades:
1ª Residência: Sr Wellington Henrique de Souza e Lucimar Maria Pereira.

Dia 23 de abril, segunda-feira, às 19:30h Procissão saindo da Igreja de Santo Expedito.
Dia 27 de abril, sexta-feira, ás 19:30h, celebração da Palavra.
Dia 28 de abril, Sábado, ás 19:30h, Procissão saindo da Residência Rua Pedro Benjamin da Silva, 35, para a Igreja, com a Santa Missa e logo após Festividades.


Dia 25 de abril, quarta- feira:
às 07:00h, reunião do CEPAE
às 19:30, reunião do CPE

Dia 26 de abril, quinta- feira às 19:00h, reunião da liturgia.

  Missa da Renovação carismática: dia 26 de abril, quinta-feira, às 19:00h, ultima quinta do mês. Convidamos a todos para participar!

Preparação para Pais e Padrinhos: Acontecerá nos dias 25 e 26 de abril, quarta e quinta-feira, às 19:00h, na Comunidade do Santo Antônio. Faça sua inscrição na secretaria da paróquia. Necessário documento de identificação.

Dia 28 de abril, sábado às 09:30h, reunião dos coroinhas.

Venha com nosso Pároco Pe. Marcelo Alves dos Reis para uma peregrinação na sede de nossa diocese. Será no dia 28 de abril saindo do Adro da Matriz São Vicente Férrer às 06:00h. Nossa diocese está completando 100 anos de existência. Vamos juntos agradecer a Deus e ao padroeiro de nossa Diocese São Rafael por nossa Igreja particular, nossos padres e nosso bispo. Os interessados devem apresentar o documento e comunidade na secretaria paroquial.

Os Festeiros de São Vicente Férrer, José Dehon e Angelita convidam você e sua família para a Santa Missa, dia 29 de abril, domingo às 10:00h, na comunidade rural de Fazenda Velha, na residência de Zé Neizinho e Maria Aparecida. Logo após, barraquinhas com leilões e almoço.

Encontro de viúvos, viúvas, solteiros e solteiras, será no dia 19 de maio, sábado às 13:30h no salão paroquial. Faça sua inscrição no escritório paroquial.

Preparação de Noivos para o matrimônio acontecerá nos dias: 26 e 27 de maio, sábado 
às 19:00h e domingo ás  07:00h, no salão paroquial, faça sua inscrição na secretaria paroquial.
