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AVISOS DA PARÓQUIA SÃO VICENTE FÉRRER de 02/07 a 08/07

Comunicamos que no dia 02 de julho, segunda-feira, dia do Jogo do Brasil, o expediente paroquial encerrará às 10:30h e retornará após o termino do jogo.


Missas de Setor, Comunidade Santo Antônio: Convidamos a todos para participarem da Santa Missa, na residência de Sônia e Joel, no dia 02 de julho, segunda- feira às 19:30h, na Rua Expedicionário, 132- Quartéis.
Comunidade Rosário: Na residência de Marli, no dia 03 de julho, terça- feira, às 19:30h, na Rua Jerônimo Teixeira, 73- Rosário.


Reunião MESC: Dia 05 de julho, quinta- feira às 19:00h.

Missa em Louvor a São Vicente Férrer: dia 05 de julho, quinta- feira, ao 12:00h na Matriz. Convidamos a todos os devotos para participarem da Santa Missa.


Jubileu Festivo: Tríduo Espiritual Preparatório para o Centenário da Diocese de Luz, dias 05, 06 e 07 de julho, de quinta a sábado às 19:00h na Matriz.

100 Anos da Diocese de Luz: Venha conosco celebrar o Jubileu Festivo dos 100 anos da Diocese de Luz, com a Confraternização Diocesana e encerramento da Peregrinação de São Rafael, será no dia 08 de julho, domingo saindo do Adro da Matriz às 06:00h. Valor da passagem R$10,00. Os interessados devem procurar a secretaria da paróquia com o documento de identidade.

Devido a comemoração do Centenário da Diocese, dia 08 de julho, domingo, TODAS AS MISSAS do período da manhã estão CANCELADAS, inclusive na Matriz. Haverá Celebração da Palavra.


Encontrão do Mac: Dias 21 e 22 de julho, sábado às 13:00h e domingo a partir das 07:30h, local: Auditório Paroquial, valor: R$30,00, incluindo a camisa, idade 15 anos (completados até dezembro de 2018) a 18 anos. Inscrições na secretaria paroquial ou com os coordenadores do grupo.


Casamento Comunitário: Os casais interessados e que pertencem a Paróquia São Vicente Férrer, entrar em contato com o coordenador de sua Comunidade até o dia 10 de agosto. O casamento acontecerá no dia 06 de outubro às 16:00h na Matriz São Vicente Férrer.


Curso para novos Coroinhas: Crianças a partir de 7 anos de idade, faça sua inscrição na secretaria paroquial.                
                

Missa nas Comunidades Rurais:
Dia 07 de julho, sábado:
Comunidade Teodoros às 17:00h
Comunidade São Sebastião- Fazenda Velha às 19:00h

