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AVISOS DA PARÓQUIA SÃO VICENTE FÉRRER de 05/11 a 11/11


Comunicamos que dia 10 de novembro, sábado, não haverá missa às 07:00h, pois teremos a Missa do Crisma.

Missa de Setor: Convidamos a todos para participarem da Santa Missa dia 05 de novembro, segunda- feira às 19:30h.
Comunidade Rosário: na residência de Fábio e Elaine, Rua Aníbal Pires de Lima, 222 A - Rosário.
Comunidade Santo Antônio: na residência de Moacir, Raquel e filhos, Rua Almeida Pereira, 225- Quartéis.

Festa de Santa Luzia: A Comunidade Santa Luzia convida você e sua família para as festividades de sua Padroeira.
Dia 04 de novembro, domingo: saída com Imagem da Igreja Santa Luzia para residência de Antônio Pereira e Maire Pereira, Rua Luiz Antônio Ribeiro, 158 - Vila Padre Remaclo Fóxius.
Dia 11 de novembro, domingo: saída com Imagem da Igreja Santa Luzia para residência de Bruno Leonardo e Keila da Silva, Rua Antônio José Barbosa,1200 Condomínio Santa Luzia - Casa 320.

Missa em louvor a São Vicente Férrer: Dia 05 de novembro, segunda- feira, às 12:00h.

Reunião da Pastoral do dízimo: Dia 06 de novembro, terça-feira, às 20:00h.

Festa da Imaculada Conceição: A Comunidade Imaculada Conceição convida você e sua família para as festividades de sua Padroeira.                                                                                                              Dia 12 de novembro, segunda-feira: saída da imagem da Igreja Imaculada Conceição às 20:00h, para a residência de Altair Generoso e Help Souza, Rua Custódio José Soares, 196 – Quinzinho.                      Dia 17 de novembro, sábado: Santa Missa às 20:00h, e logo após festejos no Rincão.

Batismo de crianças: A Preparação para Pais e Padrinhos acontecerá no dia 24 de novembro, sábado de 14:00h às 18:00h, na Igreja da Comunidade Rosário. Faça sua inscrição na secretaria da paróquia. Necessário documento de identificação.

Novena de Natal: Convidamos a todos para participarem da Novena de Natal com a presença dos Padres e Irmãs do Colégio Santa Teresinha. A Novena da próxima semana acontecerá terça-feira, às 20:00h no Salão Paroquial. 
Haverá Novena de Natal nos setores e nas comunidades!



6° Encontro de Folia de Reis: Dia 11 de novembro, domingo no Vicentão. Às 12:00h será servido almoço e logo após apresentações das folias. O almoço será R$ 12,00, e os ingressos serão vendidos na secretaria paroquial.


Encontro de Casais de 2ª União: Dia 25 de novembro, domingo, de 08:00h às 18:00h, no Auditório Paroquial. Inscrições na secretaria paroquial, valor:R$15,00.


A comunidade Nossa Senhora do Silêncio convida a todos para participarem da Santa Missa que acontece todo 2º domingo do mês, às 10:00h, no salão de festas Sonho de Criança. 
Convidamos também para um jantar no dia 01 de dezembro, para divulgação da comunidade e construção da Igreja, será sábado a partir das 20:00h no Vicentão. Ingressos na secretaria paroquial, valor: R$10,00.


Missa nas Comunidades Rurais:
Dia 11 de novembro, domingo:
Comunidade Baiões às 10:00h

