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AVISOS DA PARÓQUIA SÃO VICENTE FÉRRER de 26/11 a 02/12


Reunião dos Padres:
Dia 27 de novembro, terça- feira, não haverá atendimento de confissões, pois os padres estarão em reunião em Varginha.
Dia 29 de novembro, quinta- feira, não haverá atendimento de confissões, pois os padres estarão em Formação do Clero.


Missa de Setor: Convidamos a todos para participarem da Santa Missa dia 26 de novembro, segunda- feira às 19:30h.
Comunidade Santa Luzia: na residência de Jaime e Sandra, Rua Rafael Soraggi, 245- Santa Luzia.


Festa da Imaculada Conceição: A Comunidade Imaculada Conceição convida você e sua família para as festividades de sua Padroeira.                                                                                                              Dia 26 de novembro, segunda-feira: saída com a imagem da residência de Evânio e Lindamar às 20:00h, para a residência de Maria Glória e família, Rua João Pedrosa, 52- Quinzinho..                                                     Dia 01 de dezembro, sábado: Santa Missa às 20:00h, e logo após festejos no Rincão.

Confissões em Preparação para o Natal: Dia 28 de novembro, quarta-feira, às 19:00h na Igreja Santa Luzia.

  Missa da Renovação Carismática: dia 29 de novembro, quinta-feira, às 19:00h, ultima quinta do mês. Convidamos a todos para participar!


Festa de Santa Luzia: A Comunidade Santa Luzia convida você e sua família para as festividades de sua Padroeira.
Dia 02 de dezembro, domingo: saída com Imagem da residência de Jaime e Sandra, as 19:00h para residência de Pedro e Lilian, Rua Antônio José Barbosa, 845 . Logo após leilões.



A comunidade Nossa Senhora do Silêncio convida a todos para um jantar em prol da divulgação da comunidade e construção da Igreja, será no dia 01 de dezembro, sábado a partir das 20:00h no Vicentão. Ingressos na secretaria paroquial, valor: R$10,00.


Missa de Reenvio dos Guardiões do Santíssimo: Dia 06 de dezembro, quinta- feira às 19:00h, na Matriz. Levar lanche para partilha. Convidamos a todos os guardiões para participarem.



Novena de Natal: Convidamos a todos para participarem da Novena de Natal com a presença dos Padres e Irmãs do Colégio Santa Teresinha. A Novena da próxima semana acontecerá terça-feira, às 20:00h no Auditório Paroquial. 
Haverá Novena de Natal nos setores e nas comunidades!



Campanha do Fogão: a Paróquia São Vicente Férrer juntamente com a Coordenação da Comunidade está lançando a Campanha para compra de um novo fogão industrial para a cozinha do nosso salão, visto que o atual se encontra com vazamento de gás o que implica riscos para todos aqueles que usam. Pedimos sua ajuda e contribuição. 



Missa e Confissões em Preparação para o Natal nas Comunidades Rurais:
Dia 01 de dezembro, sábado:
Comunidade Teodoros às 17:00h
Comunidade São Sebastião- Fazenda Velha às 19:00h
Dia 02 de dezembro, domingo:
Comunidade Raiz às 08:00h 
Comunidade Serrinha às 10:00h

