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AVISOS DA PARÓQUIA SÃO VICENTE FÉRRER de 03/12 a 09/12


Confissões na 1ª quinta- feira do mês: Informamos que nos meses de dezembro e janeiro, não haverá as confissões na 1ª quinta- feira do mês às 19:00h.


Festa da Imaculada Conceição: A Comunidade Imaculada Conceição convida você e sua família para as festividades de sua Padroeira.                                                                                                              Dia 03 de dezembro, segunda-feira: saída com a imagem da residência de Maria Glória e família às 20:00h, para a residência de Lourdes Belo e Filhas, Rua Rita Augusta, 100 - Quinzinho.                                                  Dia 08 de dezembro, sábado- Dia da Padroeira:                                                                                                               Santa Missa às 07:00h                                                                                                                        Récita do Terço de 08:30h às 11:30h                                                                                                     Oração do Angelus às12:00h                                                                                                                  Récita do Terço de 12:30h às 17:30h                                                                                                       Ofício a Imaculada Conceição às 18:00h                                                                                                           Missa Solene às19:30h, logo após a Santa Missa, festejos no Rincão.


Confissões em preparação para o Natal: Dia 04 de dezembro, terça- feira, às 19:00h na Comunidade Rosário.


Missa em louvor a São Vicente Férrer: Dia 05 de dezembro, quarta- feira, às 12:00h.



Missa de Reenvio dos Guardiões do Santíssimo: Dia 06 de dezembro, quinta- feira às 19:00h, na Matriz. Levar lanche para partilha. Convidamos a todos os guardiões para participarem. Informamos também que já estão disponíveis as vestes no valor de R$ 16,00. Adquira a sua na secretaria paroquial.



Novena de Natal: Convidamos a todos para participarem da Novena de Natal com a presença dos Padres e Irmãs do Colégio Santa Teresinha. A Novena da próxima semana acontecerá terça-feira, às 20:00h no Auditório Paroquial. 
Haverá Novena de Natal nos setores e nas comunidades!



Campanha do Fogão: a Paróquia São Vicente Férrer juntamente com a Coordenação da Comunidade está lançando a Campanha para compra de um novo fogão industrial para a cozinha do nosso salão, visto que o atual se encontra com vazamento de gás, o que implica riscos para todos aqueles que o utilizam. Pedimos sua ajuda e contribuição. 


CAMPANHA NATAL SOLIDÁRIO 2018: A Missão Dehoniana Juvenil, está promovendo a Campanha de Natal Solidário. Faça sua doação de brinquedos e faça uma criança feliz neste Natal. Posto de Coleta: Secretaria Paroquial, Comercial Tilusa e Eletromáquinas.


Missa e Confissões em Preparação para o Natal nas Comunidades Rurais:
Dia 09 de dezembro, domingo:
Comunidade Baiões às 09:30h

