

AVISOS DA PARÓQUIA SÃO VICENTE FÉRRER de 04/02 a 10/02


Missa em louvor a São Vicente Férrer: Terça- feira, dia 05 de fevereiro às 12:00h.


Reunião do Dízimo: Terça- feira, dia 05 de fevereiro, às 20:00h.

Reunião do MESC: Quinta- feira, dia 07 de fevereiro às 19:00h.

Noite de Espiritualidade com a presença de Pe. Júlio Ferreira: Com o tema “A psicologia de Santa Terezinha”, sexta- feira, dia 08 de fevereiro às 20:00h no Auditório Paroquial. Convites limitados no valor de R$10,00, na secretaria paroquial. A renda será destinada para a construção da Igreja da Comunidade Nossa Senhora do Silêncio.

[bookmark: _GoBack]Formação para Novos Catequistas e Atualização para os já atuantes: acontecerá nos dias 05, 12, 19 e 26 de fevereiro, terças-feiras, das 19:30h às 21:30h, no Auditório Paroquial. Inscrições na secretaria paroquial. Não será cobrado taxa de inscrição.


A comunidade Nossa Senhora do Silêncio: convida a todos para participarem da Santa Missa que acontece todo 2º domingo do mês, às 10:00h, no salão de festas Baluarte.


Dia de Espiritualidade para agentes de pastoral e catequistas: acontecerá no domingo, dia 10 de fevereiro, das 08:00h às 17:00h, no auditório. Este encontro será aberto à todas as pastorais, ministérios, comunidades e movimentos. Inscrições na secretaria paroquial. Não será cobrado taxa de inscrição.


Batismo de crianças na Comunidade Imaculada Conceição: A Preparação para Pais e Padrinhos acontecerá no dia 16 de fevereiro, sábado de 14:00h às 18:00h, na Igreja Imaculada Conceição. Faça sua inscrição na secretaria da paróquia. Necessário documento de identificação.


Missa na Comunidade Nossa Senhora do Silêncio com Pe. Júlio Ferreira: Domingo, dia 17 de fevereiro, às 10:00h, no salão de festas Sonho de Criança. Logo após, será servido um delicioso almoço.


Inscrições para Catequese: Informamos que já estão abertas as inscrições da catequese. Na comunidade São Vicente Férrer as inscrições devem ser feitas na secretaria paroquial, nas demais comunidades procurar a coordenação da catequese da comunidade. 
A criança deve ter 8 anos completos ou completar 8 anos até o dia 31 de março.


Missas nas Comunidades Rurais:
Domingo, dia 10 de fevereiro:
Comunidade Baiões às 10:00h

