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AVISOS DA PARÓQUIA SÃO VICENTE FÉRRER de 25/02 a 03/03

Atendimento da secretaria paroquial véspera de carnaval: Informamos que não haverá atendimento na secretaria no dia 04 de março, segunda-feira, véspera de carnaval. Abriremos normalmente na quarta- feira de cinzas com atendimento de confissões.


Atendimento dos Padres: Informamos que terça- feira dia 26 de fevereiro, NÃO HAVERÁ atendimento de confissões, pois os padres estarão em reunião da Forania de Formiga e do Setor em Lavras.


O Grupo de Oração Face a Face convida a todos para a Missa em Ação de Graças pelos 19 anos do Grupo, será dia 26 de fevereiro, terça- feira às 19:30h na Igreja Santo Expedito.


Missa da Renovação Carismática: quinta- feira dia 28 de fevereiro, às 19:00h. Convidamos a todos para participar!


Missa da Juventude: Informamos que a partir do dia 28 de fevereiro, quinta- feira, a Missa da Juventude passará para o horário das 21:00h.


Retiro de Carnaval 2019: De 02 a 05 de março, início às 13:00h na Casa de Cursilho São Paulo Apóstolo. Para maiores informações e inscrições nas Livrarias Adorai e Livrocor. Realização Renovação Carismática Católica.


Batismo de crianças na Comunidade Santo Expedito: A Preparação para Pais e Padrinhos acontecerá no dia 13 de março, quarta- feira de 19:00h às 23:00h, na Igreja Santo Expedito. Faça sua inscrição na secretaria da paróquia. Necessário documento de identificação.


O Seminário Dehonista: solicita aos ex seminaristas o contato de telefone para as comemorações dos 75 anos do seminário de Lavras. Favor deixar seu contato na secretaria paroquial.


Teremos em nossa paróquia o curso de Libras Instrumental Contexto Religioso que tem por objetivo capacitar a população para auxiliar os surdos na inclusão nas missas e demais eventos da Igreja. Será uma grande oportunidade! Para inscrições e maiores informações procurar a secretaria paroquial. Inscrições até dia 29 de março.


Missas nas Comunidades Rurais:
Sábado, dia 02 de março:
Comunidade Teodoros às 17:00h

Domingo, dia 03 de março:
Comunidade Raiz às 08:00h
Comunidade Serrinha às 10:00h

