
AVISOS SEMANAIS
PARÓQUIA SÃO VICENTE FÉRRER 
Dia 19/11 a 25/11/22

01. FESTA DA IMACULADA CONCEIÇÃO
Continua, nesta semana, a festa da Imaculada Conceição. Nesta segunda-feira, dia 21, a imagem sairá da residência de Laércio e Maria de Lourdes, para a residência de Tânia. Haverá oração do terço todos os dias, às 19h30.

02. PROGRAMAÇÃO DA NOVENA DO CENTENÁRIO 
· Continua nesta semana, a Novena em preparação a Festa do Centenário da Presença Dehoniana em Formiga
· Segunda-feira, dia 21, às 19h00, 5º DIA DA NOVENA COM A PRESENÇA do Pe. Túlio Marcos e, após a missa, reabertura do Museu Sacro.
· Terça- feira, dia 22, às 19h00, 6º DIA DA NOVENA COM A PRESENÇA do Pe. Júlio César da Costa e, após a missa, visita à Exposição.
· Quarta-feira, dia 23, às 19h00, 7º DIA DA NOVENA COM A PRESENÇA do Pe. Leonardo Helmann, após a missa, visita à Exposição.
· Quinta-feira, dia 24, às 19h00, 8º DIA DA NOVENA COM A PRESENÇA do Pe. Antônio Vilas Boas, após a missa, lanche de confraternização na passarela da Matriz.
· Sexta- feira, dia 25, às 19h00, 9º DIA DA NOVENA COM A PRESENÇA do Pe. Marcelo Alves dos Reis, e, logo após, às 21h00, show com Pe. Fábio de Melo, no Terminal Rodoviário.
· Sábado, dia 26, às 19h00, MISSA SOLENE EM COMEMORAÇÃO DE 100 ANOS DA PRESENÇA DEHONIANA EM FORMIGA, COM A PRESENÇA do Pe. Eli Lobato dos Santos, Provincial da Província Brasil São Paulo. 
· Domingo, dia 27, às 09h30, Missa em Ação de Graças a Um Novo Centenário, COM A PRESENÇA DO NOSSO BISPO DOM JOSÉ ARISTEU VIEIRA
Obs.: Cada noite, estaremos refletindo sobre uma promessa do Sagrado Coração de Jesus.
Convidamos toda a Comunidade para participar deste momento tão especial em que vivemos: 100 Anos Cultivando a Fé nos Corações.

	 03. SHOW DE PRÊMIOS
Em favor das obras da Paróquia e a construção da Igreja Nossa Senhora do Silêncio.
O sorteio será no próximo domingo dia 27, às 14h00, no Ginásio Vicentão. Venha participar conosco.
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